



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA FÂRLIUG



♦CUI 3227815♦tel/0255/235414♦fax/0255235401♦ email: primariafarliug@yahoo.com ♦www.comuna-farliug.ro♦

NR. 3672/ 13.12.2019

Proces Verbal Ședință din data de 13.12.2019

Încheiat astăzi **13.12.2019, ora; 10⁰⁰** în ședința **publică Extraordinară** a Consiliului local al Comunei Fârliug. Convocarea ședinței a fost efectuată la cererea domnului Borduz Ioan - primarul comunei Fârliug, prin **Dispoziția nr. 207** din data de **09.12.2019 și mesaj telefonic**, prin care Consiliul Local al Comunei Fârliug se convocă în **ședința de lucru de Extraordinară** în data de **13.12.2019, ora; 10⁰⁰**, în sala de ședințe a primăriei comunei Fârliug, jud.C-S, având propusă următoarea :

ORDINE DE ZI

Aprobarea procesului-verbal al ședinței de lucru a Consiliului Local al Comunei Fârliug din data de **29.11.2019**.

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2020 cu rata inflației de 4,6%;
2. Proiect de Hotărâre privind rectificarea de buget al comunei Fârliug în luna decembrie 2019;
3. Proiect de Hotărâre privind Organizarea Serbării de Crăciun pentru elevii ciclului preșcolar și școlar al Școlii Gimnaziale Fârliug”
4. Diverse

*În lipsa președintelui de ședință consilierii dispun în unanimitate ca ședința să fie condusă de dl. consilier, **Jurcă Nicolae Marcel**.*

Președintele de ședință, anunță că sunt prezenți 10 (zece) consilieri locali, participă de drept PRIMARUL și secretarul comunei.

Sunt prezenți în sală pentru prezentarea unor solicitări consiliului local:

Lipsește motivat dl consilier: *BEG Nicolae Dănuț*;

Președintele de ședință dă citire convocatorului și prezintă ordinea de zi.

Se trece la votul privind ordinea de zi. Aceasta se aprobă în unanimitate cu 10 (zece) voturi pentru, de cei 10 (zece) consilieri locali prezenți.

Secretarul comunei citește și supune la vot procesul verbal anterior al ședinței din data 29.11.2019 al ședinței consiliului local Fârliug, în conformitate cu art.138 alin.15 din O.U.G. 57/2019 potrivit căruia "La începutul fiecărei ședințe, secretarul unității administrative teritoriale supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Consilierii locali și primarul au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a consiliului local, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară".

NU SUNT OBIECȚII cu privire la cele consemnate în Procesul Verbal.

Procesul Verbal se supune la vot și **este aprobat în unanimitate cu 10 (zece) voturi pentru.**

Președintele de ședință propune dezbaterea proiectelor conform Ordinii de zi aprobate :

Proiect nr.1 privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2020 cu rata inflației de 4,6%;

Primarul comunei, dl. Jr. Borduz Ioan prezintă proiectul :

Cu privire la obiectul reglementării, din analiza părții dispozitive se poate observa, că acesta conține 6 articole, dintre care art. 1 cuprinde dispoziții de fond stabilind indexarea impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2020 cu **rata inflației de 4,6%** .

Celelalte articole cuprind dispoziții procedurale, stabilind măsura de implementare

NU SUNT DISCUȚII sau obiecții.

Proiectul se supune la vot si consemnează:
Pentru 10 (zece) voturi; Abțineri--; Împotrivă--:

- **Devine HCL. Nr. 79 / 2019 cu 10 (zece) voturi pentru.**

Proiect nr.2 privind rectificarea de buget al comunei Fârlug în luna decembrie 2019;

Primarul comunei, dl. Jr. Borduz Ioan prezintă proiectul:

Potrivit prevederilor din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, pe parcursul exercitiului bugetar consiliile locale, pot aproba rectificarea bugetelor, în urma unor propuneri fundamentate ale ordonatorilor principali de credite.

Față de cele prezentate, a fost inițiat proiectul de hotărâre alăturat, supus spre aprobarea Dvs
NU SUNT DISCUȚII sau obiecții.

Proiectul se supune la vot si consemnează:

Pentru 10 (zece) voturi; Abțineri---; Împotrivă--:

- **Devine HCL. Nr. 80 / 2019 cu 10 (zece) voturi pentru.**

Proiect nr.3 privind Organizarea Serbării de Crăciun pentru elevii ciclului preșcolar și școlar al Școlii Gimnaziale Fârlug”

Primarul comunei, dl. Jr. Borduz Ioan prezintă proiectul:

Prin prezentul Proiect de hotărâre propun să alocăm suma de 5.000 (cincimii) mii lei, de la “CULTURĂ, RECREERE, RELIGIE” pentru organizarea unor activități-festivități culturale organizate cu ocazia sărbătorilor de iarnă, festivități ce se vor organiza cu ocazia sfintei sărbători a Crăciunului. Față de cele prezentate, a fost inițiat proiectul de hotărâre, supus spre aprobare.

Consilierii dispun în unanimitate suplimentarea sumei cu 5.000 (cincimiile) și aprobă în unanimitatea suma de 10.000 (zecemii) pentru punși și iluminat festiv.

Proiectul se supune la vot si consemnează:

Pentru 10 (zece) voturi; Abțineri---; Împotrivă--:

- **Devine HCL. Nr. 81 / 2019 cu 10 (zece) voturi pentru.**

DIVERSE:

1. **Secretarul comunei citește**, propunerea Școlii Gimnaziale Fârlug, cu nr.945 / 04.12.2019, privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe UAT Comuna Fârlug pentru anul 2020-2021 a fost înaintată ISJ CS.

2. **Secretarul comunei** prezinta Adresa DSV cu nr. de înregistrare 3646 privind identificarea spatiului de depozitare a a cadavrelor pentru pesta porcină. **Viceprimarul comunei dl. Marcu Petru** specifică faptul că terenul este identificat și așteptăm validarea O.C.P.I

3. **Secretarul comunei** prezinta lista persoanelor propuse cu radierea restanțelor către departamentul taxe și impozite. Specifică faptul ca sunt excluse amezile ce nu pot fi radiate decât prin instanță. Se parcurge lista și sunt confirmate un nr. de 22 persoane.

Secretarul supune la vot solicitarea privind radierea. Se consemnează 10 voturi pentru.

4. **Dl. consilier Cioloca Florin propune** ca munca personalului din instituție să fie reevaluată și recompensată conform volumului d emuncă prestat, atrage atenția ca la taxe si impozite este o singură persoană si ar trebui reevaluată renumeratia acesteia.

Secretarul comunei prezintă faptul că în prezent este în lucru proiectul de hotărâre pentru recalcularea coeficientilor salariali în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Nu mai sunt consemnate discuții.

Dl. consilier JURCA Nicolae Marcel, președintele de ședință, declară ședința închisă.

Președinte de Ședință:
JURCA NICOLAE MARCEL

Secretar
GAL Francisc Remus